

### 第三篇 在土每拿的召会

马太十六章，我们也许相当熟悉这一处经节。主说出最大的预言，祂说，“我要把我的召会建造在这磐石上，”接下来，祂立刻就说，“阴间的门不能胜过她。”祂第一次说到祂的召会之后，随即就说到下面的话。祂在那里宣告说，祂要建造祂的召会。随即祂就使我们有警觉。祂也把这个美妙的话说到我们的里面。这个话对我们是极其宝贵的，就是“阴间的门不能胜过她”。弟兄们，这指明这里有一场争战是不断地在进行，从来没有停止，在这个时代的里面，一直在那里攻击召会。这个攻击的来源就是阴间的门，表征撒但的能力、黑暗的权势，特别是死的权势。撒但一直在攻击的对象，他一直在作的，就是把死亡带到召会的里面，让死亡在召会里面扩散。阴间的门是非常活跃，要把召会拉到死亡的里面，要把召会关锁在死亡的里面，拘禁在死亡的里面。主说，这个死亡的权势不能胜过召会。弟兄们，这指明，召会乃是，召会也必须是在复活的生命里。召会的性质就是复活的生命。当我们思考召会作为基督的身体，在这里没有一点是天然的，这个身体完全是一个生机体，是用基督复活的生命所构造的。

撒但最害怕的，倪弟兄帮助我们看见，撒但最害怕的，就是有一个召会能够站住抵挡这个死亡的攻击。我今天下午花很多的时间思考这件事。我就在职务的材料里面作了一点的搜寻，关于阴间的门这个用辞。在《召会的见证与立场》这本书里，李弟兄指出，阴间的门这个“门”是复数的。这些“门”是复数的，指明仇敌有许多的方式要把死亡带到召会生活里。任何的事情，无论是大事小事都有可能被利用成为一道门，把死带进来。或者是大的门，或者是小的门，就要把死带到召会里。

按照利未记的预表，说到不可沾染动物的尸首。在那里，我们看见很有意思的，说到那里有野兽的尸体，还有牲畜的尸体，像是牛，还有爬物。这指明，死亡有可能是像野兽那样的野。有时候有一种粗野的不受约束的攻击，是好像浪潮一波一波的来攻击；有时候也是出于一种好像是温和的个性，似乎是很温和、很友善，然而在那里也有诡诈的死亡在其中。

因着我们是在这场争战之中，无论我们是否晓得，我

们在这篇信息当中，至少需要看见三件事。我们需要看见那钉死、复活之基督荣耀的得胜，胜过了魔鬼，胜过了死亡的本身。希伯来书二章十四节，祂已经“……借着死，废除那掌死权的，就是魔鬼（14），并要释放那些一生因怕死而受挟于奴役的人（15）。”我们要看见，为什么主向土每拿的召会陈明自己是首先的，末后的，是那曾死过又活的。召会，特别是众召会的使者，必须认识基督的得胜。我们刚才唱的那首诗歌“赞美赞美，基督得胜”，那的确是一首经典的诗歌。祂已经吞灭了死亡顽强的权能，冲破阴府残忍的幽冥。

第二点，我们需要看见召会的性质，就是基督作复活的生命。这就是为什么召会从来没有被击败，也永远不会被击败。这就是为什么，我们可以说，虽然我们会受攻击，甚至我们个人好像要有一波一波的死亡临到我们，把我们掩埋了；但是基督复活的生命，是得胜的，胜过了死。

原谅我作一点局部的例证。今年上半年，我对死亡有一种特别的经历。当这死亡临近的时候，来临的时候，甚至在主的权柄之下作了祂所要作的。现在有一个人，他是神人，但仍然是个人，还感受到那种结果。但是我并不是单独的。我是身体里的一个肢体，从身体而来的供应是源源不绝的。所以有一天，我能够面对死，面对仇敌的时候，宣告：“我虽然经过这个，但是我没有被打倒，复活的生命是作王管理死亡。”

众召会需要我们在经历上有这样的认识。就像末了一节诗歌说，“愿我认识这复活的生命，每遇死亡都让祂力倾出；使我借着经历永远赏识，复活生命就是活的基督。”复活的道理不会胜过死。仅仅知道一些圣经节，或者仅仅吸收了一些教训，光是这些教训的本身不能使我们抵挡死亡。召会和众召会需要有一些弟兄们，他们是不会因着死的攻击而动摇的。保罗在希伯来十二章说到，一切要震动的都要被震动，我们却承受了不能震动的国。我们不知道，在我们个人或者团体一面，当末期临近的时候，有什么事情发生，当这个争战越过越猛烈的时候。但是，我们要像倪弟兄在他的一首诗歌里面所表明的，这个争战是越过越激烈。但是，圣徒们和召会是坚固地站立。需要有弟兄们是真正的认识复活的生命，是经历了在各种死亡的境遇中让生命的力量倾倒出来。一个召会里若有这样的弟兄，这样的姊妹，就能够带来盼望，带来鼓励，带来供

应给众圣徒。

在信息的末了，我们还会看见第三点，那是关于生命的冠冕，是给得胜者的应许。得胜者，他们作王了，他们得胜了。他们虽然经过了各种的受苦和死亡，但是他们得胜了。关于给得胜者的赏赐，有一个原则。例如，说到生命的冠冕，生命的冠冕乃是赐给那些得胜的圣徒。他们学习了在生命中作王，胜过了死亡。我想起，事实上，有一篇信息，在罗马书生命读经里面四十七篇说到“在生命里作王，胜过死亡”。所以，主需要我们，众召会需要我们，圣徒们需要我们看见基督的得胜，胜过了魔鬼和死亡；认识召会的性质乃是复活；并且需要有一些弟兄们学习在生命中作王，胜过死亡本身。我建议你们有时间去读罗马书生命读经第四十八篇。我们的弟兄能够向我们陈明这样的信息，并且在刊印出来的生命读经里面，向我们见证，这是正常的得胜者，不是超级的伟人。在生命中作王是正常的、平常的，甚至胜过死亡。这不是说没有攻击；这不是说不再有肉身的死亡；这不是说，不再有对我们的心思、我们的魂、我们的灵、我们的身体的攻击。是的，这些攻击会来，但是主要得着何等的荣耀，如果我们凭着洋溢之恩和洋溢之义的恩赐而在生命中作王，我们学习作王管理，胜过那攻击我们的死亡，那主要得着何等的荣耀。这就是我们要从给在土每拿召会的这一封书信，这个受苦的召会的这一封书信所可以学习的。

我愿意再一次新鲜的把这段话再读给大家听。“你要写信给在土每拿召会的使者，说，那首先的、末后的、死过又活的，这样说，”你可以看见，主很专特的向那个使者陈明祂自己的某一方面，这就是使者必须认识、必须领悟的。九节，“我知道你的患难和贫穷，其实你是富足的，也知道那自称是犹太人，却不是犹太人，乃是撒但会堂的人，所说毁谤的话（9）。你将要受的苦，你不用怕。看那，魔鬼要把你们中间几个人下在监里，叫你们受试炼；你们必受患难十日。你务要至死忠信，我就赐给你那生命的冠冕（10）。”现在我们来看纲要。

#### 壹 在土每拿的召会是受逼迫之苦的召会——启二8~11：

所以这是受逼迫的时期。但是当我们在这里聚集的时候，也有圣徒他们也遭受像土每拿召会所受的苦。几周以前，某国家的一位姊妹，她现在是在壮年班训练。她带着她的女儿作翻译，要来交通。她的丈夫现在已经受监禁，是在那里五年了，是不公义的在那里受监禁。她给我的印

象就是，这位丈夫是得胜的。这位姊妹来跟我交通，不是要得着我的同情，她来交通是要鼓励我们继续往前，叫我们供应生命。她说，这不是徒然的。但这里有一位亲爱的弟兄，当我们在这里聚集的时候，他的确是在监牢的里面。

所以，罗马逼迫的时期已经过去，但是仇敌对召会、对圣徒、对耶稣的见证的那种的恨恶是继续不断的。他能够利用任何的政权来作这件事。魔鬼不是亲自把圣徒放在监里，他乃是利用罗马政府来作这件事。主指明，祂也不会制止这样的事。马大和马利亚，当她们的兄弟生病的时候，她们希望主来制止这一件事，叫她们的兄弟不要死。但那不是主从父所得着的引导。祂乃是要来作复活的神。我们需要恩典，不要被绊跌。如果主对我们有某种的量给，容许某些事发生，我们不要被绊跌。主的话是很清楚，你将要受的苦，你不用怕。你不要受这个惧怕的影响。我们不怕，不是因为我们刚强、勇敢，而是我们有刚强的一位在我们的里面。我们会受苦，会有更多的人下在监里，受试炼，还有人要被杀。启示录十五章，那些晚期的得胜者，他们不敬拜敌基督，所以他们被杀了。他们站在玻璃海上赞美主，说，列国都要敬拜你。我们的神可能不是一位预防的神，祂不阻止这些事发生；但祂是复活的神。

一 “士每拿”原文意没药；没药是一种香料，在表号上表征受苦；在士每拿的召会是受苦的召会——10节：

1 这个遭受逼迫的召会，在基督的甘甜和馨香中受苦。

这意思是说，他们不是凭着他们的性格，他们的刚强来受苦。他们不会向那些没有受苦的人夸口，没有看不起他们，说，“看，你们过得那么安逸”。他们没有以为自己是英雄，他们乃是交通于基督的苦难，是在基督甘甜和馨香中来受苦。这不是一个意志刚强的人凭着自己的力量来抵挡什么，乃是一班的信徒，他们在基督的甘甜和馨香中经历了这一切而展现了基督复活生命的大能。

2 这召会乃是在耶稣的患难里，交通于祂的苦难——9，腓三10。

启示录一章九节，约翰特别说到他自己，不是说他自己是使徒。在别的书信他也许要说他是使徒。但是在这里，他说，我是你们的弟兄，我并不比你们高，我是你们的同伴，和你们在耶稣的患难、国度、忍耐里一同有分的。这是何等甜美，能够有这样一位年长的弟兄在我们中间，我们尊重，我们敬重。但是他的灵乃是，“我是跟你

们一样，我只是你们的弟兄。我在拔摩海岛上，我并不是一个英雄。我在患难中，正如你们在患难中一样。但是我们也是一同在耶稣的国度和忍耐里一同有分。”

3 在土每拿的召会受苦，如同基督自己受苦一样，借此成了祂苦难的延续——西—24：

这里引用歌罗西一章二十四节。保罗跟我们说到，他在他的肉身上补满基督患难的缺欠，为着基督的身体，就是为召会，补满基督患难的缺欠。我不愿意特别太严肃的讲这件事。但是，在现今这个邪恶的时代，召会生活在某些时候的确是一个受苦的生活。我们必须认识什么是交通于基督的苦难，并且能够补满某一类的患难。保罗说，这是为着身体。你知道，身体不会长大，身体不会得建造，除非有些人为着身体的缘故进入基督的苦难。这里有几个小点来说明这一点。

a **基督的患难有两类：一类是为成功救赎，这已经由基督自己完成了；另一类是为产生并建造召会，这需要使徒和信徒将其补满。**

这是我们的一部分责任。我们的确蒙福。我们所有已婚的人，如果你的妻子明白这一点，你的妻子是你的同伴，至终，甚至我们的儿子女儿也能够明白，为什么我们愿意走这一条路，这一条路是带来许多的患难。我们乃是在这里为着召会，为着基督的身体。现在基督不再是单独的受苦，乃是由使徒们和信徒来补满这个患难的缺欠。

b **“为基督的身体，就是为召会，……〔之〕基督〔的〕患难”（24）必须由所有跟随祂的人个别并集体地来补满。**

有时候，我们需要个人的行经死荫的幽谷；有时候，是整个地方召会一同这样的经过。我看过的这样的事发生。在北美洲，几年前有一处召会，你很难相信，却是事实，弟兄们忠信，他们经历复活的生命，那里的召会现在比从前更活。

c **在土每拿的召会里，我们看见耶稣苦难的集体延续。**

d **因为这个召会是耶稣苦难的继续，所以她真是耶稣的见证——启—2、9，十九10。**

这里的确是彰显了甘甜和馨香，在这里有一种可爱的气味散发出来，因为这里有基督的复活。召会乃是集体的凭着祂复活的大能进入到苦难的里面，这是为着基督身体的缘故。

二 在士每拿的召会所受的苦是由于“那自称是犹太人，却不是犹太人，乃是撒但会堂的人，所说毁谤的话”——二9：

- 1 热中犹太教者对受苦召会的毁谤，就是对她恶意的批评；他们固执地坚持遵守犹太教的制度，包括利未祭司体系、献祭的仪式和物质的圣殿；这些都是预表，如今已被基督应验并顶替。
- 2 因着在新约之下的召会，在神的经纶里，与热中犹太教者宗教的作法无分，他们便谗毁地批评召会。

现在有应用。下一个点是应用。

- 3 原则上，今天也是一样；主恢复中的召会，因着在灵里并在生命中寻求主、跟随主，不在意宗教的制度，热心宗教者就毁谤召会。

一九七四年初，李弟兄决定把这个职事从洛杉矶搬到澄县，特别是到安那翰。在澄县，从前是，现在还是，有很多的基督教的事工，有这些大型的教会。那里有一个美乐蒂召会。但是当我们去到那里的时候，就起了争战。李弟兄开始在那里，一九七四年四月开始释放生命读经，一切的攻击就来了。再过几年，就有这些邪恶的书。基督教是一个宗教的组织，是这些热心宗教者，这些也是主里的弟兄。但是，他们却能够这样的攻击。你可以看见，在美国，有些公会是很庞大，还有罗马天主教，还有这些大型的召会，他们是那么庞大，而我们只是这样小小的地方召会。也许我们全国只有两万五千人，但是，我们使仇敌惧怕。仇敌要使用基督徒、基督教的组织说种种的话。事情就是这样。现在可能不是犹太会堂，乃是宗教的基督教在毁谤我们。我没有兴趣到网上去看看人在黑暗里说的些什么话。事实上，当这些事临到我们的时候，我的反应乃是：你们作的事实上对我们很好。因为的确帮助我们经历基督作燔祭，与祂是一，活祂。这对我们实在是好，但对你们不好。你们会有问题。但没有问题，我们不会被冒犯，我们不会有怨恨，因为我们乃是耶稣的见证，这就是我们的所是。

- 4 根据主在约翰十五章一节、四至五节及十八至二十四节的话，葡萄树与枝子为宗教世界（犹太教）所反对；今天，基督教就是宗教世界，这宗教系统不仅反对基督这真葡萄树，也反对作为葡萄树枝子的召会——参加—4。

三 召会所受的逼迫，开始于神的对头撒但所煽动的犹太教会堂，完成于那毁谤者魔鬼所利用的罗马帝国；受苦的召会所受的逼迫，是属撒但的宗教和属魔鬼的政治合作而有的——启二9~10。

四 主耶稣对受苦的召会说，“我知道你的患难”——9节：

- 1 患难对召会是宝贵的，能试验其生命。

这话听起来很简单。但是如果主临到你，说，“我知道，我知道发生了什么事。”祂不是仅仅说“我听说”，祂乃是说，“我知道，我完全知道你遭遇了什么事。我关心你，我照顾，我为你祷告。我还不会把你从其中拯救出来，但是我知道这是患难的时候（只要我听见主说我知道

道，我的心就受了顾惜），Ron，我知道，我知道你的感觉如何，我知道事情如何。我在我的人性里，能够知道你的软弱，但是我也在神性里供应你。现在我就是复活。”这个复活的实际就是那灵，祂就在我们里面加力给我们。首先是主观地在我们这个人里面胜过死亡，然后再客观地胜过死亡。

- 2 主许可召会遭患难，不仅要见证祂复活的生命如何胜过死亡，也要使召会能享受祂生命的丰富——约十一25，启一18，弗三8。

有时候我们会这样祷告。我们应该这样简单积极地祷告，“主啊，加深我对你生命丰富的经历。”我们盼望各种的丰富临到我们。但事实上，我们是被摆在很艰难的环境里面。我们不知道为什么这样。但是主说，“你不是祷告要对我生命的丰富有更深的经历么？我在答应你的祷告，借着把你摆在一种环境里面，让这些丰富对你成为真实的。”在主的恢复里五十年，对我来说，最难过的时是，看见一些弟兄们经过了许多的艰难，但是他们从那个环境里面出来的时候，是比以前更坚硬。主就说，好，我让你去了。但是，更宝贵的是，我们看见这位复活基督的自己实际地作到一位弟兄或姊妹的里面，那不是徒然的。

现在我们要转到另外一面，来专注于主自己。因为这个得胜的关键乃在于主是谁。我们是在祂的照顾之下，并且经历祂作我们的生命和生命的成分。

贰 主对在士每拿的召会说话时，说祂是“那首先的、末后的、死过又活的”——启二8：

弟兄们，你是否曾经经历在某种处境的里面，就着人来说，你觉得这些事情没完没了。仇敌就利用那种的想法和感觉。但是，我要说，一切都会终结，只有主不会终结。一切都是祂量给的。我知道经历某种情形是怎么样。五十年之久是主量给的，你也不预期这个事情会有终了。但是，主说，祂是末后的，死亡不是末后的，祂才是末后的，痛苦不是末后的，这个叫你心碎的事叫你受苦的事不是末后的，只有复活的基督才是末后的。

一 基督是首先的也是末后的，意指祂永不改变：

在我们身上所发生的事不会影响祂，不会改变祂。

- 1 召会遭受苦难时，必须认识主是那首先的、末后的，是永远存在、永不改变的一位。  
2 无论逼迫的环境如何，主仍是一样；没有一事能在祂以先，也没有一事能在祂以后；凡事都在祂管制的界限之内。

召会需要在我们身上看见这一点。我们怎么能够供应人，怎么能够安慰圣徒。若是这位圣徒经历一些非常为难的事。如果我们自己从来没有得着那诸般安慰的神的安

慰。就像保罗说，那在我们的一切的患难中安慰我们的神安慰了我们，使我们能够也安慰那些在各种患难中的人，就是用我们从神所受的安慰来安慰他们。召会需要有这样的圣徒。只要有这些圣徒在。这是不需要用言辞来发表的，但是在这里有那安慰的神，在各样的患难中安慰了我们，使我们能够安慰那些受各样患难的人。如果我们没有受过这样的安慰，我们就不能安慰别的圣徒。

如果在你的所在地，没有这样的安慰，不要把你的召会跟身体隔离，你要从身体得着这样的供应。你自己没有办法处理，我们要跟身体里其余的部分有联络。但是有些弟兄们，他们有相当强的区域观念。我还听过有弟兄说，为什么你让这位弟兄跟你交通，他应该跟我们交通啊？因为他们是越过了这个界限呢？我们是否应该让基督那全备的供应，供应给祂身体上所有的弟兄姊妹呢？我们不应有这样区域的观念。如果你不能给人安慰，你要知道，安慰是在身体里。我不能帮助你，我不能安慰你，但是我可以介绍你给谁。主永远不会只叫我们受苦而不供应我们。那不是主的原则。祂不会不给我们安慰。彼得前书五章，彼得说，将你们的忧虑卸给神，因为祂关切你们。凡是叫你担忧的事，都是主所顾念的，都是主所关切的，祂顾念你们。祂还不会把我们从那种环境里面救出来，但是祂会供应我们。我们就会领悟，一切都在祂管治的界限之内。

二 主在八节的宣告含示创造——那首先的，和完成——那末后的，也含示基督的成为肉体、人性生活、钉死十架和复活：

1 这个宣告是要加强在士每拿受苦的召会，就是那经历并遭受殉道之苦的召会。

有一次，周四早上（那是我在安那翰的时间表），周四早上就去李弟兄那里念我编辑的生命读经信息给他听。有一次我坐下来，他就说，我听说在某个国家的一个同工（受过他的成全）在受逼迫。他说，到了某个点，这位弟兄站起来作见证，然后他就被枪毙。李弟兄告诉我。那是另外一个，是更年轻的同工，也是至死忠信。所以，有些人的确要殉道。但我要说，你们不要以为，在世界的其他地方生活就那么容易，因为那里有另外一种的患难。不管怎么样，我们有一位基督，祂知道，祂供应，祂安慰，祂也向我们保证，我们能够坚持到底。因为祂是末后的，祂是俄梅嘎。如果你听到说这些事情没完没了，那是仇敌的谎言，任何的事情都会有终了，因为只有我们的主是末后的。

2 唯一能扶持殉道圣徒的，就是看见这样一位创造并要完成整个宇宙的，祂成为肉体，在地上生活，钉十字架，并且复活了；这样一个异象维持殉道者在苦难中站住——10节。

是什么叫倪弟兄能够在末了说“我仍然维持我的喜乐”？这是何等的得胜，在那种情形里那么多年。乃是一个异象，一种的领悟——有一位，祂活在地上，祂死，祂又复活了；有一位，祂是首先的，又是末后的。我们看见祂，我们认识祂，我们与祂是一。这就能够维持我们。在倪弟兄枕头底下的纸条见证，“我为此而活，我为此而死。”如果我们被监禁二十年，也许我们不会被监禁二十年，但是也有主量给我们的那一份，我们必须为着召会的缘故认识这样一位基督。

现在我要指出这一节经节。我许多时候都需要。当施浸者约翰下在监里的时候，他很清楚主是基督。他打发人去问，你是那要来的么？还是我们要寻找别人么？主就告诉他们说，你要去报告约翰，就是瞎子看见，瘸子行走，患麻风的得洁净等等。凡不因我绊跌的，就有福了。弟兄们，我们需要领受特别的怜悯，永远不要因着主不为我们作的而绊跌。祂的道路是奥秘的，不管祂作或不作，祂是我们的主，我们敬拜祂，我们敬拜祂的道路，我们把自己谦卑在祂的手下。我们看见祂是首先的，是末后的；是祂开始的，祂也要完成。祂不会让我们过去，直到祂完成祂在我们身上所要作的。

3 所有地方召会都必须相信，主耶稣是首先的和末后的，是初又是终；祂在恢复里所开始的事，祂必定完成——二二13。

三 基督是那活着的；祂曾死过，现在又活了——二8，—18：

1 主耶稣受过死的苦，但祂又活了；祂曾进入死亡，但死亡不能拘禁祂，因为祂是复活——徒二24，约十一25。

行传二章二十四节，“祂不能被死拘禁。”弟兄们，我能不能问你们，你是否个人亲自认识这一位基督是不能被任何一种的死拘禁的基督呢？我相信我还有一段的路程要往前，我还是学习者。但对于各种的死亡，我也不觉得陌生。我正在学习没有任何的死亡能够拘禁祂，祂是从我们这个人里面得胜地出来。每一次都是这样。也许一位弟兄好像被了结、被埋葬了，你的灵是那样的受攻击，你是那样的下沉，你没有办法祷告，你没有办法读经，那是因为死亡的影响。然而，从你的灵的深处，有一位出来了。祂说，“我曾死过，现在又活了，直活到永永远远。”我们需要实际地认识这复活的生命。“愿我认识这个复活生命，每遇死亡都让祂力倾出。”因着死亡的攻击是不会停止的，要攻击召会，甚至攻击整个国家，一直到最末后的仇敌，就是死亡被扔到火湖里。但是，我们有主的应许，在复活里建造的召会，是阴间的门所不能胜过的。我们必须

作这个见证，直到我们见主。基督是那活着的；祂曾死过，现在又活了。

2 “我曾死过，看哪，现在又活了，直活到永永远远”——启—18：

- a 复活的生命，就是经过死而能存在的。
- b 基督的复活就是祂的延长年日；祂在复活里要存到永永远远。

3 复活的基督——那活着的——活在我们里面，也活在我们中间；因此所有的召会应该像祂一样活着，满了生命并胜过死亡——提前三15。

这就是主的心意。祂要在座所代表的每一处召会都是这样。祂要所有的使者，祂要所有的召会都这样的经历基督。从腓立比三章我们知道，保罗说到复活的大能。然后他说到达到那杰出的复活，那就是得胜者的复活。但是，那杰出的复活乃是一个过程。在我们一生的过程中不断地进行。我们应该能为此作见证。弟兄姊妹们，已过这三十年，我是逐渐地经过了一个复活的过程。复活的生命在我们重生的灵里，借着十字架，正供应到我们这个人的每一个部分，供应我们所有的官能，我们的性能。凡我们从神的创造所有的，都被带到复活的里面；以至在我们中间没有任何天然的，我们对召会的照顾也不是天然的。这些使者必须领头成为在复活里的人。他们能够见证，在我们里面的生命经过了死亡，并且得胜地从死亡里出来。

4 主活到永永远远，这就是祂的见证；我们越活，就越是活的耶稣的见证——启—2、9，十九10。

5 我们要活，不仅必须有生命，也必须有生命的供应；这位活着的基督照顾众召会，乃是借着将自己不仅作为生命，也作为生命的供应，赐给我们——约四10、14，六48、51，启二7、17，三20。

为什么我们不向主祷告，“主，为着召会的缘故，请将你自己赐给我，作为生命，也作为生命的供应。不仅仅是为着我，乃是为着召会。为着召会，用你生命的丰富供应我；为着召会的缘故，使我向圣徒说，主要把祂自己赐给我们作生命。”圣徒们听见这样的话会知道，在这位弟兄身上是实际。因为基督自己作为赐生命的灵，正在将祂自己赐给我们作生命和生命的供应。

四 曾经死过现在又活了的基督，拿着死亡和阴间的钥匙——18:

魔鬼是掌死权的，但是，主耶稣胜过了死，废除了魔鬼和死亡，在祂的灵里，祂到了无底坑里，向被拘禁在那里的这些邪恶的宣告祂的得胜。然后祂从那里出来，祂出来的时候，祂把祂的裹尸布是好好地折叠放在那里，表示祂是不需要争战，祂是那样的坦然的走出来。祂说，“我拿着死亡和阴间的钥匙”。死亡还是活跃的。弟兄们，我

能够向你们见证，死亡可能是活跃的，我们所爱的人可能会过世；但是这个死亡的钥匙是在主的手中，是在主的管理之下。阴间的钥匙就是死的这个范围，是在祂的管理之下。在那里的每一个人的将来都是在主的管治之下。不仅祂自己胜过了死亡，祂拿着这个钥匙。不是魔鬼，不是所有的鬼，不是邪灵，乃是我们的主耶稣拿着死亡和阴间的钥匙。死亡不能作工，除非是在祂的管治之下，甚至死亡也是为祂效力。在今年的上半年，我是有这样的发现，我头一次看见，“主啊，死亡和阴间的钥匙是在你手中。我经历了这个，主，赞美你！你已得着一切的权柄。”

- 1 主耶稣胜过了死，并且废除了撒但，死亡和阴间的钥匙现今在祂手里，祂也胜过了坟墓——来二14，启一18。
- 2 主耶稣在祂的复活里取去死亡和阴间的权势；死亡在祂的权下，阴间也在祂的掌管中——18节。

这需要成为我们的经历和实际。因为当我们在等候主再来，我们要一个一个，圣徒要一个一个走完他们的路程。保罗说，我们不像那些没有盼望的人那样忧伤。他不是说我们不忧伤，乃是说我们不像那些没有盼望的人。我们能够有把握，连这样的一个死，也完全是在复活基督的掌管之下。这个已经离世的人，他现在和将来的情形，他在乐园里面，他乃是在主的掌管之下。所以我只把所爱的交托给祂，交托给祂美妙的照顾，因为祂是主。我们需要认识这个。原谅我这样说，这一点都不是理论，对我不再是理论，不再仅仅是道理。我们有这样一位奇妙的基督，祂在我们里面与我们同在，并且是为着我们。

- 3 今天在召会生活中，我们不再服在死亡和阴间之下，因为基督已经废除了死，又在复活里胜过了阴府——来二14。
- 4 基督不仅胜过死，更将死废去；提后一章十节启示基督借着祂废除魔鬼的死，并祂吞灭死的复活，已经把死废掉，使其失效——来二14，林前十五52～54。

好，接下来剩下来的几分钟，我们来看末了的一段。

叁 “你务要至死忠信，我就赐给你那生命的冠冕”——启二10：

当主说这样的话，这指明祂不要把你从你的环境里面搭救出来。罗马八章三十七节，在这个背景之下来看，实在是特别。“在这一切的事上，我们已经得胜有余了。”我从前学过的希腊文我大部分都忘记了，但是我还记得，保罗在这里用的是一个特别的辞就是得胜有余。他说，“在这一切的事上，我们已经得胜有余了。”不是仅仅得胜，乃是得胜有余。借着那爱我们的，我们已经得胜有余了。所以当他说，“你务要至死忠信”。这指明，祂不会外在地作什么来干预这种情形。“我只要你至死忠信到你最后一口气。没有神迹。我不干预。我要让这样的事发生。你务

要忠信。不是要有能力，不是有什么的大能，乃是要忠信，至死忠信，忠信直到末了。”你里面是不是有这样的渴望，你愿意从现在一直到你见主，都是那样忠信，让主对你说“好，良善又忠信的奴仆”？启示录十七章，主带着祂的得胜者来对付敌基督的时候，那里说，那些跟随祂的，是蒙召被选忠信的。说到基督的管家，忠信的管家，哥林多前书第四章，“所求于管家的，是要他显为忠信。”

一 “至死忠信”：

- 1 主要求事奉祂的人的生命是属于祂的，所以我们必须忠信以至于死。

主要求事奉祂的人的生命是属于祂的，祂有完全的权利，我们的生命是属于祂的，不是属于我们。不是属于任何爱我们的人，乃是属于祂。这就是为什么我们必须忠信以至于死。

- 2 至死忠信是态度，也是时间：

a 按着态度说，我们要忠信以至于死——十二11。

b 按着时间说，我们要忠信一直到死。

我们要忠信唯一的路就是让基督这位忠信者作我们的人位。祂是我们的忠信。这忠信的一位作到我们里面。正如神不能否认祂自己，我们也不能否认我们里面那被基督所构成的所是。我们就能够至死忠信。

二 “我就赐给你那生命的冠冕”：

- 1 生命的冠冕是给那些胜过逼迫，至死忠信之人的奖赏，这是指得胜的力量，也就是复活生命的大能（腓三10）；也是指这些得胜者已经达到“那从死人中杰出的复活”（11），就是特殊的复活。

现在我把“在生命中作王”这个观点带进来。冠冕是一个标记，乃是一种的奖赏，叫我们能够在生命中作王。生命的冠冕不会赐给那些一生之久都主观地被死亡击败的人。他们不会突然间得着一个冠冕，没有理由就得着这样的冠冕。这冠冕乃是一种的显明，显明他们所被带到其中的那个作王的生命。罗马五章很美妙。二十一节说，“恩典作王以至于永远的生命。”十七节说，“那些领受洋溢之恩，并洋溢之义恩赐的，要在生命中作王。”所以我们末了要有这样的领悟。是的，我们经历基督来作复活，祂正在供应召会。但是对于这使者的话，或者对于得胜者的呼召，乃是我们要至死忠信，祂就要赐给我们生命的冠冕。

我再次回到我开头所说的。我很感谢主，我们的弟兄至少释放了一篇信息，生命读经说到在生命中作王，胜过死亡。这个关键点乃是，这里有黑暗，你不是进去跟黑暗争战，责备这个争战，要去驱散黑暗。你只要把光带进

来，只要光进来，黑暗就被驱除。同样的，死亡也是这样。按着我们的本性，没有什么能够抵挡死亡，能够胜过死亡；但死亡最害怕的乃是那非受造的永远的生命，就是三一神那非受造永远的生命。每逢这个非受造的生命显现，死亡就消失了。所以我们不要直接地去对付死亡，反之，我们要受洋溢之恩。这是洋溢的恩典。我们到加油站的时候，你去加油站的时候，你只是加一点点的油么？一杯的油么？不，你要加满油。有时候，我们的祷告不够勇敢，我们不敢求主赐给我们洋溢之恩，把我们的车子灌满了油。我要得着洋溢之恩。这样，我就能够在生命中作王。我们里面的恩典是在生命中作王的。我们领受了洋溢之恩，并洋溢之义的恩赐，我们也就在生命中作王，甚至胜过死亡，在我们这个堕落的人里面的死亡。我们的身体是属死的身体，我们不让死亡控制召会的聚会。我们在召会的聚会中要作王。我们不要让祷告聚会死沉，我们要带进生命。不管我们到哪里，我们都能够这样作。这是很平常的，是很正常的。因为我们能够领受洋溢之恩，并洋溢之义的恩赐。

所以，弟兄们，当我们在死亡之中，当我们面对面面对死亡的时候，我们里面有作王的恩典、作王的生命、作王的基督兴起。不管在这里，我们面临的是哪一种的死亡，在这一件事上，我们得胜了。我们可以坦然无惧地来到施恩的宝座前，得着怜悯，得着恩典，得着应时的帮助。这个恩典的确是作王的，乃是作王以至于永远的生命。这个恩典是我们可以得着的。主不是叫我们的难处除去，甚至我们魂里的痛苦祂并不除去，然而死亡却被征服了。当仇敌看见召会这样的建造起来，在基督复活的生命里建造起来，仇敌就知道他没有什么时间了。我们要告诉仇敌，基督正在建造祂的召会。今天在祂的恢复里建造祂的召会，阴间的门不能胜过她。

现在我来结束这篇信息。

2 受苦召会的赏赐不仅是生命树，更是生命的冠冕——启二7、10：

- a 吃生命树是为着里面的供应，而生命的冠冕是为着外面的荣耀。
- b 论到生命树和生命的冠冕的应许都与神圣的生命密切相关（约一4，十10，十一25，约壹五11～13）；这生命首先必须是我们的食物，然后将是我们的彰显和我们的得荣耀，就是生命的冠冕。

弟兄们，愿主赐给我们一切的怜悯，使我们能够忠信直到末了，在生命中作王，至终从祂得着生命的冠冕。赞美我们荣耀的复活的基督！我们花一分钟祷告，然后Rick弟兄再带领我们。